

## Consultas Realizadas

# Licitación 404561 - ADQUISICION DE ALIMENTOS PARA CANES

### Consulta 1 - Presentacion

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2022
----------	-------------------	------------

Presentación de 15 kg como mínimo (PBC): en caso de presentar bolsas de 25 kg, cual seria el método de evaluación de la convocante con respecto a la diferencia que existe entre lo requerido debido a que el peso por bolsa es mayor.

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-02-2022
-----------	--------------------	------------

Están establecidas en el PBC las especificaciones técnicas solicitadas sobre cuyo requerimiento se basa la contratación, no obstante la cuestión de la presentación se basa en la determinación de las necesidades de la Convocante, basado en la capacidad de almacenamiento, disponibilidad de uso, instalaciones y demás cuestiones logísticas que proceden exclusivamente a las atribuciones del Estado de satisfacer sus necesidades con la oportunidad, la calidad y el costo que aseguren las mejores condiciones de contratación. Se establece una presentación mínima debiendo ajustarse los interesados a este requerimiento.

### Consulta 2 - Presentacion

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante replantear las especificaciones tecnicas en cuanto a la presentacion del producto solicitado considerando que estan limitando la participacion de potenciales oferentes al indicar la cantidad de 15 kg como minimo, existiendo en el mercado nacional productos en bolsas de 1 kg, 3 kg, 7 kg y 10 kg respectivamente, al verificarse que la convocante puede prever la cantidad de kilogramos necesarios al hacer la siguiente ecuacion,  $81 \text{ bolsas} \times 15 \text{ kg} = 1.215 \text{ kg}$  de balanceado. Por lo que sugerimos la modifiacion del PBC en cuanto a la PRESENTACION a KILOGRAMOS a fin de contar con una mayor participacion de oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-02-2022
-----------	--------------------	------------

Están establecidas en el PBC las especificaciones técnicas solicitadas sobre cuyo requerimiento se basa la contratación, no obstante la cuestión de la presentación se basa en la determinación de las necesidades de la Convocante, basado en la capacidad de almacenamiento, disponibilidad de uso, instalaciones y demás cuestiones logísticas que proceden exclusivamente a las atribuciones del Estado de satisfacer sus necesidades con la oportunidad, la calidad y el costo que aseguren las mejores condiciones de contratación. Se establece una presentación mínima debiendo ajustarse los interesados a este requerimiento.

### Consulta 3 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante agregar el periodo 2021 para cumplir con la experiencia requerida en el PBC con la presentacion de facturas y/o recepciones finales, considerando que es un periodo fenecido y no limitara la participacion.

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-02-2022
-----------	--------------------	------------

Se realizarán los ajustes con la emisión de una Adenda a la Carta de Invitación.

## Consulta 4 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2022
Solicitamos aclaracion del PBC, respecto a la experiencia requerida al indicar que la experiencia requerida es de los (DOS ULTIMOS AÑOS - sin embargo en numeros incluyeron los años 2019, 2020), existiendo discrepancia porque los (DOS ULTIMOS AÑOS SON - 2020, 2021)		
Respuesta	Fecha de Respuesta	07-02-2022
Se realizarán los ajustes con la emisión de una Adenda a la Carta de Invitación.		